
Звіт про проведення освітньо-виховних, інформаційно просвітницьких заходів з 

молодіжними працівниками, представниками молодіжних центрів та просторів, 

молодіжних консультативно-дорадчих органів та активної молоді для 

забезпечення необхідними інструментами, підвищення  рівня їх спроможності та 

якості роботи з різними категоріями  молоді для її залучення до громадянського 

та  політичного життя, а також розбудови громадянського  суспільства 

НАПРЯМ 4. Суспільна та громадянська безбар’єрність. 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ: Різні суспільні групи користуються рівними правами та можливостями для 

залучення в процес ухвалення рішень та громадської участі. 

ЗАВДАННЯ 48. Розвиток громадянської освіти дорослих, дітей та молоді для всіх суспільних груп. 

ЗАХІД 1. Проведення освітньо-виховних, інформаційно просвітницьких заходів з молодіжними 

працівниками, представниками молодіжних центрів та просторів, молодіжних консультативно-

дорадчих органів та активної молоді для забезпечення необхідними інструментами, підвищення  

рівня їх спроможності та якості роботи з різними категоріями  молоді (зокрема особами з 

інвалідністю та внутрішньо переміщеними особами,  які постраждали внаслідок збройної агресії 

проти України) для її залучення до громадянського та  політичного життя, а також розбудови 

громадянського  суспільства. 

У Кам’янець-Подільському молодіжному центрі в межах кампанії «16 днів проти 

насильства» опубліковано 7 інформаційних матеріалів, присвячених актуальним 

соціальним темам, зокрема Міжнародному дню людей з інвалідністю з акцентом на 

питання рівності, інклюзії та формування безбар’єрного суспільства.  

Працівники центру пройшли навчання та взяли участь у VIII Міжнародній науково-

практичній конференції «Інновації партнерської взаємодії освіти, економіки та 

соціального захисту в умовах інклюзії та прагматичної реабілітації соціуму» (м. 

Кам’янець-Подільський).  

Також представники молодіжного центру долучилися до Регіонального публічного 

обговорення «Війна і суспільство: чому зараз важливо бути чуйним», проведеного в 

рамках ІІ етапу національної кампанії «Чуйність перемагає насильство. Зроби крок» 

(м. Кам’янець-Подільський). 

 


